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A2)
AwdBooe a
p<-1
Mo k amo 1 péxpl 99 pe_ PAua 2

P<-P*k
TéNog_emavaAnyng
lpage P
Av a <> 0 tote

x <- P/a

Mpage x
Té\og_av

A3)
2<-5
K<-0
‘O0oo k <=5 gnavalape
A<-1
‘000 A <= K emovalofe
2<-2+5
A<-A+1
Téhog_emavainying
3<-2-3
K<-k+1
TéNog_emavaAnyng
Mpaye X

A4) NpdépAnpa KabBoplotikotntag: 2 nepintwon mou to k = 0 tepuatilel n emovainyin,
OUWC UETA TPOKUTITEL Slaipeon Ue PNOEVIKO TOPOVOUAOTH
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Oa epdaviceL kata oepa: 1,1,42,1,2,21,1,4,10,1,8,5,1,16,2,1,32,1,42,0

B2) 1.
Epdavios x : 6 popEg
Epdavioe y: Kapia popd

2.
AMyopLBuog Epdavion
X<-2
‘000 x < 20 enavalaBe
Av x<>81 x<>17 tote
Epdavioe x
AMWC




y <-xmod 3
Epdavioe y
TéNog_av
X<-X+3
TéNog_emavaAnyng
TéNog Eudavion

3.
AAlyopLBuog Epdavion
Mo x amo 2 péxpl 19 pe_Prua 3
Avx<>8nx<>17 10te
Epdavioe x
ANMIWG
y <-xmod 3
Epdavioe y
TéNog_av
TéNog_emavaAnyng
TéNog Epdavion

OEMAT

AAlyoplBuoc OEMAT
Apxn_emavaAnyng
AdBaoce x
Apxn_emavaAnyng
AwaBaoe v
Méxpig_otou v >=0
FX<-0
Mo i amo 0 péxpL v
AwdBoos a
FX<-FX+a* xAi
Télog_emavaAnyng
Eudadvioe FX
Epdavioe “OAelg va ouvexioelg pe aAAn ToAuwvu ULk cuvaptnon;”
AldBaoe an

“, n

Méxplc_otou am = “O” ) amn = “o

OEMA A

AlyoplBuog OEMAA
unveg <- 0
Apxn_emavaAnyng
AlaBaoce davelo
UAVEG <- HAVEG + 1
Apxn_emavaAnyng
AwdBaoe mocd



Méyplc_otou Tooo <= §AvVeLo
davelo <- davelo — Mood
lpaye davelo
Av pnveg mod 12 =0 to1e
SdAvelo <- 6Aavelo + Sdvelo*8/100
TéNog_av
Mpae “Amnopévouv yla tnv e€odpAnon: “, 50-pnveg, “unvec”
Méxplc_otou Savelo =0 A unRveg =49
Av pnveg =49 tote
Mpdye davelo
TéNog_av
Télog OEMAA



